
① 現在空き家を所有しているか。 ② 参加者の年代

③ セミナーの認知方法 ④ 参加者の住所地

【令和7年2月15日開催】

参加者：２４名（総回答者２４名）

第2回わが家の終活セミナーアンケート集計結果

その他（1人・４％）

市の紹介

その他（1人・４％）

市の紹介

はい

（１０人・４２％）

いいえ（1４人

・５８％）

５0代（2人

・８％）

80代～

（５人・２1％）

自治会回覧

（２３人・９６％）

上記のほかに提示した選択肢：

市ホームページ、知人の紹介

４0代（1人・４％）

６0代

（９人・３８％）70代

（７人・２９％）

資料１-２

岐阜県内（1人・４％）

羽島市

（２２人・９２％）

その他の意見：市の紹介

県外（1人・４％）

※愛知県



⑤ 関心のある分野（複数回答可） ⑥ 参加した動機（複数回答可）

⑦ 理解度 ⑨ セミナーは空き家対策に有効か

⑧ ⑦で２５％と５０％を選択した７人に難しかった点をお聞きしました。

・自分にはほぼ関連のない話が多かった。

・国庫帰属の話は難しそう。専門知識がないと理解はできない。

・わが家は今住んでいますのでと思っています。

・売買の説明に時間がとられ、その先がわからなかったため。

⑩ そのほか空家に関することで知りたいこと（回答：２件）

・わかりやすい内容でした。ありがとうございました。

・都市計画法の市街化区域の変更は、今後あるのでしょうか。

有効

（1８人・7５％）

無回答（３人

・１3％）

100％

（５人・２１％）

50％（５人

・２１％）

法律に関心

（８人・２２％）

家財道具の

処分

（６人・1７％）

有効でない（１人・４％）
２５％（２人・８％）

75％

（１２人・５０％）

その他の意見

空き家の電気等使用するので費用を知りたい。

今の住んでいる家が空き家になるため。

空き家の処分

（１０人・２８％）

相続対策

（１０人・2８％）

その他（２人・５％）

相続

（９人・１３％）

登記（３人・４％）

借家・借地

（４人・６％）

空き家管理

（１０人

・１５％）

遺言（２人・3％）

片付け・整理

（１６人・2３％）

不動産売買

（１１人

・1６％）

解体（１４人

・２０％）

その他（２人

・８％）

その他の意見（1件未回答）

個別対応窓口の拡大。


